YT: https://youtube.com/live/Yj13b6VUg38

Дзен: https://dzen.ru/video/watch/670a881f9f99bb0f3f4beb51

BK: https://vk.com/video-183810725 456242187

OK: https://ok.ru/video/9174039464670

Pyry6: https://rutube.ru/video/904453049aaa3f0ecf71b61ee0685bee/

#717 Аудиоэфир_https://t.me/AudioCassiopeia/795

#717 Планета Льянхушеу, созвездия Дракон и Большая Медведица. Общение с инопланетянами.

12 октября 2024 года.

Участники:

Ирина Подзорова - универсальный контактёр с внеземными цивилизациями, тонкоматериальными цивилизациями и с Духовным миром;

Максим Русан - руководитель Проекта «КАССИОПЕЯ» и Центра Духовного и Физического Развития;

Арахан - представитель планеты Льянхушеу, планетолог, геолог, биолог;

Рашта - представительница планеты Льянхушеу, социолог;

ЛиШиони - представитель планеты Шимор, специалист по астральному миру и его взаимодействиям с материальным миром;

МидгасКаус - представитель планеты Эслер, биолог, психолог, микробиолог, специалист по инопланетным формам жизни.

00:00 Начало видео.

00:01 Новости Проекта.

Максим: Дорогие друзья, всем привет! У нас очередной субботний, замечательный и интереснейший эфир. В гостях цивилизация, которая входит в Межзвёздный Союз и Галактическую Федерацию Света. Это одна из древнейших цивилизаций гуманоидов рептилоидного типа. Планета Льянхушеу. Названия мы даём на дараальском языке. Потом спросим самоназвание планеты.

Меня зовут Русан Максим. Я являюсь руководителем Проекта «Кассиопея» по контактам с внеземными цивилизациями. Также руководителем Оздоровительного Центра Духовного и Физического Развития «Кассиопея». Перед тем, как мы начнём этот замечательный эфир, я хотел бы немного рассказать о новостях Проекта. У нас небольшие технические сбои сервис-контента. Прошу прощения у всех тех, кто пользуется этим замечательным сервис-контентом для того, чтобы в записи просматривать медитации, которые ведёт Ирина Подзорова.

Телеграм в России тоже начал сбоить. Бот стал конфликтовать с Телеграмом. Поэтому мы в ближайшее время будем переходить на очень удобную платформу для того, чтобы можно было заниматься сервис-контентом. Эта платформа называется «GetCourse». До конца следующей недели мы грамотно запустим сервис-контент на этой платформе. На ней будет удобно оказывать техническую поддержку и общаться. Очень удобно будет брать медитации для просмотра. У каждого будет свой личный кабинет, в котором вы сможете просматривать все купленные вами медитации для духовной, физической работы и для многого другого.

У нас в чате проводится опрос на Ютуб. Мы выбираем тему следующего эфира. Спиридон Тримифунтский, Иоанн Кронштадтский, Святой Антоний (это Киево-Печерская Лавра), Мать Тереза. Вы можете поучаствовать в этом опросе для того, чтобы мы пригласили на следующий прямой эфир Духа, который уже вышел из воплощения. Этот эфир посвящён внеземным цивилизациям и общению с ними.

Что ещё интересного есть у нас? К нам в Центр можно приехать на «Науку Образности» и «Астральные путешествия». Это очень интересный, замечательный курс, где передана информация представителями внеземных цивилизаций о том, как устроен наш мир, Вселенная, реальность. После того, как вы поймёте устройство, Ирина Подзорова будет вас учить выходить в Астрал и заниматься астральными путешествиями. Ссылки внизу под этим видео. Вы всегда можете зайти и найти подробную информацию: какого числа, какой курс, где проводится. Ждём вас в гости в Центр.

У нас есть различные программы. Первая, вторая, третья ступени контактёрства. Перед Новым годом будет четвёртая ступень, которая открылась в этом году. Будет один из первых наборов на четвёртую ступень. Все, кто прошёл три ступени, могут присоединиться на четвёртую ступень. Ссылка внизу под этим видео. Есть места на «Астральные путешествия» и «Науку Образности». Количество мест ограничено.

У нас замечательная новость. Мы в этом году Новый год празднуем у себя в Центре. Вы можете провести его в кругу единомышленников в Центре «Кассиопея» вместе с нами, нашими мастерами, которые будут принимать участие в этом замечательном мероприятии встречи Нового года. Программа на Новый год будет уникальная! Все дни, которые мы будем здесь находиться, будем простраивать следующий год на различных духовных, тонкоматериальных уровнях в сонастройках, которые нам будут передавать представители внеземных цивилизаций через Ирину Подзорову. Ждём вас в гости на этот замечательный Новый год в нашем Центре.

Ещё хорошая новость. Мы её давно ждём. Замечательный «Альманах внеземных цивилизаций». Работа проведена колоссальная: год работы Ирины, которая передавала информацию о внеземных цивилизациях, год работы команды волонтёров: транскрибаторов, художников, искусственного интеллекта. Для того чтобы в Альманахе отразить цивилизации в их истинном виде, со слов самих цивилизаций, которые они передают. Сегодня в эфире цивилизация, которая будет во второй части нашего Альманаха.

Ещё раз хочу напомнить: гуманоиды рептилоидного типа. Одна из древнейших цивилизаций, входящих в Межзвёздный Союз. Планета Льянхушеу на границе созвездий Дракона и Большой Медведицы.

Жду ваши вопросы в ютуб-чате, в чате Телеграма «Вопрос-ответ. Прямой эфир». Постараюсь все вопросы (секунду, мне нужно пролистать) ... Чат уже работает, поэтому можете задавать свои вопросы.

Ссылки под этим видео для того, чтобы понять, какое обучение, мероприятия, выездные мероприятия планируются. И самое главное, что со следующего года у нас запланированы поездки по всей стране с программой ретритов с Ириной Подзоровой. Об этом мы сообщим после Нового года, так как ещё не утвердили все города. Если вы хотите, чтобы мы приехали в ваш город, можете писать в этом чате. Мы приедем с обучающей программой контактёрства или «Наукой Образности», «Астральных путешествий». В больших городах мы будем проводить обучающие мероприятия по программе, которую нам предоставили представители Межзвёздного Союза.

А сейчас я хочу пригласить замечательного контактёра с внеземными цивилизациями Ирину Подзорову.

08:29 Представление участников.

Ирина: Здравствуйте, дорогие друзья! Всем добрый день! Приветствую вас. Меня зовут Ирина Подзорова. Я являюсь контактёром с внеземными и тонкоматериальными цивилизациями, с Духовным миром. Сегодня у нас прямой эфир с представителями планеты, которая входит в Межзвёздный Союз. До эфира я была не знакома с ней. Впервые буду получать информацию. С нами представители планеты, которая на дараальском языке называется Льянхушеу. Первого зовут Арахан, второго - Рашта.

Максим: Рашта?

Ирина: Да. Так воспринимаются в Астрале их имена на русском языке: Арахан и Рашта.

Максим: Мужского и женского пола представители?

Ирина: Да.

Максим: Рашта женского пола?

Ирина: Да.

09:53 Представители планеты Льянхушеу о себе, о своей расе и планете.

Максим: Я приветствую вас, Арахан и Рашта! Очень рад, что вы согласились поучаствовать в нашем прямом эфире. Хочу задать вам первый вопрос. Скажите, пожалуйста, какое самоназвание вашей планеты.

Ирина: Они всех приветствуют. Благодарят за приглашение на прямой эфир в информационном пространстве планеты Земля.

Мы приветствуем всех землян! На нашем языке название планеты, если передать звуками русского языка - «Зартан».

Максим: Зартан? **Ирина:** Зар-тан.

Максим: А как переводится Зартан? Что это означает?

Ирина: Это название нашей планеты. Примерный перевод: (красный цвет показывает красное солнце) планета красного солнца.

Максим: Планета красного солнца?

Ирина: Да. Красное солнце на небе. Из-за его лучей небо окрашивается в красновато-оранжевый цвет (показывает). Когда лучи попадают в атмосферу, то небо, у вас голубое, у нас имеет красноватый цвет. Планета красного солнца, потому что красное небо

Максим: А какая температура на вашей планете в нашем эквиваленте градусов Цельсия?

Ирина: Сначала мы немного расскажем, чем мы занимаемся. Мы изучаем вашу планету, её характеристики, условия.

Рашта является специалистом по цивилизации, социолог. Арахан - по природе. Он изучает геологию и биологию.

(Арахан): Моя профессия может переводиться как планетолог. То есть я изучаю планеты, их внешние условия. По сравнению с вашей планетой, на нашей температура более высокая. Если считать в градусах Цельсия, то средняя температура планеты около плюс 50–55 градусов Цельсия.

Максим: Я ещё раз уточню. Рашта - социолог. А Арахан кто?

Ирина: Планетолог. Планеты изучает, их строение.

Максим: Скажите, пожалуйста, давно вы нас изучаете?

Ирина: Мы или наша цивилизация?

Максим: Ваша цивилизация.

Ирина: Вашей планетой наша цивилизация занялась после войны (показывает, что стали изучать планету после войны 12 тыс. лет назад).

До войны ваша планета была лишь одной из планет гибридов, а после войны она попала в фокус внимания других рас, которые раньше не интересовались гибридами Бурхада.

Максим: Интересно. Скажи, пожалуйста, Арахан, ты и Рашта, вы муж и жена? Или вместе работаете?

Ирина: Мы коллеги.

Максим: Коллеги. Арахан, скажи, пожалуйста, у тебя есть супруга?

Ирина (Арахан): Нет.

Максим: А у Рашты супруг есть?

Ирина: Да.

Максим: Понятно. А дети у вас есть?

Ирина: У Рашты есть (показывает). Они уже самостоятельные. Очень быстро становятся взрослыми.

Максим: Скажи, пожалуйста, какой срок жизни ваших особей?

Ирина: Средний срок жизни? То есть продолжительность жизни по генетике?

Максим: Да.

Ирина: По генетике продолжительность жизни в нашей цивилизации около трёх с половиной тысяч земных лет.

Максим: Довольно долго.

15:14 Арахан и Рашта об инфраструктуре своей планеты, заводах и экологии.

Максим: Чем вы занимаетесь на планете? Есть ли у вас какие-то заводы, обучающие институты, школы? Чем занимается цивилизация на вашей планете?

Ирина: Наши заводы расположены на других планетах нашей звёздной системы и на их спутниках. На нашей планете есть только инфраструктура для того, чтобы жили и развивались гуманоиды. Если мы говорим о заводах, есть только мелкие заводы лёгкой промышленности. Основные заводы находятся на других планетах, там, где есть сырьё для их работы.

Максим: На вашей планете нет сырья для работы заводов?

Ирина: Есть редкие материалы, которые встречаются на других планетах. Там находятся заводы. Наша цивилизация строит их там, где удобно. Вторая причина. Конечно, можно было бы привезти эти редкие материалы. Но отсутствия заводов на нашей планете — это нежелание загромождать ими пространство и тратить ресурсы на очищение от отходов. Всё равно есть влияние на экологию. Для этого нужны ресурсы, чтобы убрать отходы. Требования по чистоте для населённой планеты и планеты с заводами отличаются.

Максим: Вы не загрязняете свою планету и строите заводы на другой планете?

Ирина: Есть другие планеты в нашей системе и естественные спутники у крупных планет. Заводы находятся там, где никто не живёт.

И ещё: наши организмы очень чувствительны к различным примесям в атмосфере, в почве, в воде. Поэтому должна быть стабильная концентрация разных веществ.

17:47 Арахан и Рашта о составе атмосферы на своей планете, звёздной системе.

Максим: Скажите, пожалуйста, какой состав атмосферы на вашей планете? Какое количество кислорода, серы, водорода?

Ирина: Сейчас мне показывает образ таблицы. Содержание кислорода - 12%. Остальное: 45% - гелий и 36% - азот. Всё остальное: инертные газы неон, аргон, ксенон, но они в меньших концентрациях. Причём это изменчиво, потому что идут постоянные реакции, которые влияют на их содержание. Основные газы — это гелий, азот и кислород 12%.

Максим: Благодарю. Скажите, пожалуйста, только одно светило на вашей планете? Одно солнце, которое вас греет или есть ещё светила? Есть ли спутники у вашей планеты?

Ирина: У нас одно солнце и два естественных спутника. В нашей системе восемь планет.

Максим: Восемь планет в вашей системе?

Ирина: Да.

Максим: Я понял.

19:37 Политический строй. Население.

Максим: Скажите, пожалуйста, есть ли политический строй на вашей планете? Как управляется ваша планета? Кто управляет вашей планетой?

Ирина: Нашей планетой управляет Общественный Совет. Как Дума на Земле. В Общественный Совет выбираются гуманоиды, которые прошли специальное обучение по политическим предметам. Те, кого выбирают, становятся членами этого Общественного Совета. Он состоит из 1250 гуманоидов. Все остальные, кто учился на политиков, являются их помощниками, составляют, по-вашему, различные министерства. Население нашего мира 36,7 миллиардов.

Максим: Ого! А какой радиус вашей планеты?

Ирина: Радиус немного больше вашего. Примерно на 30% диаметр нашей планеты больше вашей. Мы живём не только на нашей планете, но и на двух спутниках. У нас есть города также на орбите и на двух планетах нашей системы. Всё это относится к нашей цивилизации.

Они расселились. **Максим:** Я понял.

21:32 О присоединении к Галактическому и Межзвёздному союзам.

Максим: А давно ли вы входите в Галактическую Федерацию Света и в Межзвёздный Союз?

Ирина: Да. Мы входим и в Галактическую Федерацию Света, и в Межзвёздный Союз. В МС мы вошли три миллиона шестьсот земных лет назад.

Он был создан 15 миллионов лет назад, а они вошли три миллиона шестьсот лет назад.

Максим: А в Галактическую Федерацию Света когда вошли?

Ирина: В ГФС мы вошли практически сразу после её создания. Галактическая Федерация Света — это такая структура, которая часто менялась. Современная ГФС в том составе, с той идеологией и правительством создана в начале вашей новой эры во главе с Футиссой.

Максим: Да, я понял.

Ирина: Мы вошли в неё практически одними из первых. Можно сказать, что мы вместе с Футиссой её создавали.

Максим: Галактическую Федерацию Света?

Ирина: Но мы состояли и в прежней Галактической Федерации Света, которая ещё называлась (ваши земные контактёры обычно переводят это слово как конфедерация) Галактическая Конфедерация. Может быть, слышал о ней?

Максим: Да, я слышал о том, что контактёры говорили о какой-то Галактической Конфедерации.

Ирина: Союз Цивилизаций был до Галактической Федерации Света. Сейчас он в этом виде не существует. Мы состояли в нём ещё до Футиссы. Мы не были столицей. Столица той цивилизации, тот мир перестал существовать из-за катастрофы на своей планете. Её гуманоиды расселились по разным планетам. Сейчас их потомки живут в созвездии Лиры. Некоторые из них входят в Межзвёздный Союз, некоторые входят в Галактическую Федерацию Света, некоторые никуда не входят.

Максим: А что это за шивилизация?

Ирина (Арахан): На нашем языке, потому что я не знаю дараальского.

Ирина: Арахан говорит, что он не знает дараальского и может только на своём языке сказать.

Максим: Хотя бы на своём языке.

Ирина: Халтар. **Максим:** Понятно.

Ирина (Арахан): Она тоже антропоморфная. Я хочу сказать, что мы рептилоидная цивилизация.

Ирина: Они с Льянхушеу? Зартан?

Максим: Сейчас я к этому хотел подойти.

Ирина: В прежней столице Галактической Конфедерации, которая потом превратилась в Галактическую Федерацию Света, были антропоморфные гуманоиды. Они были немного похожи на шиморцев. У них был голубоватый цвет кожи, но более вытянутые лица (показывает) практически прямоугольные. Высокий и узкий лоб, светлые волосы. Кожа немного светилась в темноте, потому что в их атмосфере было много фосфора.

Максим: Как они себя уничтожили?

Ирина (Арахан): У них произошла катастрофа, связанная с ядром планеты. Больше ваших трёх тысяч лет назад, ещё до создания Галактической Федерации Света, их планета вступила в такую фазу существования, что её ядро своим электромагнитным излучением вошло в резонанс с электромагнитным излучением их звезды. Из-за этого у них случилась катастрофа (показывает). Ядро стало быстро нагреваться, и произошёл взрыв из-за магнитного поля.

Их планета была очень нестабильна в плане электромагнитного поля, когда ещё там жила цивилизация. Политики Галактической Конфедерации, когда мы там состояли, больше занимались делами других цивилизаций, а не своей планетой. Они упустили момент, и у них произошла катастрофа. Они не следили за электромагнитными процессами в коре своей планеты.

Максим: Благодарю.

27:17 Происхождение и внешний вид жителей планеты Льянхушеу.

Максим: Наши зрители интересуются, как вы выглядите? Мы уже слышали, что вы древнейшая рептилоидная цивилизация. Какой у вас рост? Как выглядит кожа? Какие глаза, нос, зубы, руки, туловище, голова? Опишите.

Ирина: Он мне сейчас астральный образ показывает. Опишу.

Рост метр двадцать - метр тридцать.

Максим: Небольшого роста.

Ирина: Они стоят на задних ногах. У них шесть конечностей. Две ноги и четыре руки.

Максим: А вы произошли от какого-то существа на планете или вы гибриды?

Ирина: Мы произошли от существ, которых вы бы назвали шестиногими крокодилами. Наши предки жили в реках. На нашей планете были две крупные реки. У нас с водой есть некоторые проблемы, так как очень сухо и жарко. Но есть место на планете, в районе Северного Полюса, где две крупные реки. Эти животные там обитали, как ваши крокодилы.

Питались различными существами, которые напоминали ваших земноводных, птиц. Они были хищниками. Строение тела немного отличалось от крокодила. Более гибкое тело, шесть конечностей. Голова другой формы. Она напоминала голову вашей ящерицы. Хвост, как у крокодила, длинный и толстый. Хвост у нас атрофировался, но иногда рождаются такие дети. Размножаются через яйцеоткладывание.

Максим: То есть вы яйцекладущие?

Ирина: Да.

Максим: Скажите, пожалуйста, сколько у вас может быть потомства за срок вашей жизни?

Ирина: Наши женщины приобретают способность к откладыванию яиц... Сейчас я вам скажу: наш год длится чуть больше ваших семи лет.

Когда происходят три оборота (три года), примерно 21 год по земному, они приобретают способность откладывать яйца. Эта способность ничем не ограничена, кроме их желания. То есть, когда они сами захотят, они вступят в контакт с мужчиной. Он оплодотворяет яйцо (у них внутреннее оплодотворение через контакт с мужчиной). Откладывают уже оплодотворённое яйцо. Если не произошло оплодотворения, яйца не откладывают. Они находятся внутри и ждут оплодотворения.

Максим: Я понял. Опишите, пожалуйста: рост метр двадцать - метр тридцать, шесть конечностей, четыре руки. Голова как у вас выглядит? Она вытянутая?

Ирина: Длинная шея, вот сюда (показывает вперёд) направлена голова, как у ящерицы. Глаза, я вижу, вперёд смотрят и немного по бокам. Как ящерица на тебя смотрит. Глаза круглые, жёлтые, без зрачков. Рот, нос, губы, как у ящериц.

У нас два разных вида, две разных расы. У одних серая кожа, у других чёрная (как лакированные чёрные ботинки).

Чешуя находится на животе и на груди, а спина гладкая.

Максим: Интересно. Спина гладкая.

Ирина: Да. Чешуи немного, только вверху груди. Потом на живот переходит.

Максим: Зубы. Сколько рядов зубов?

Ирина: Я вижу мелкие зубы, как щётка (показывает). Их много. Один ряд сверху, второй ряд снизу. Шесть конечностей. Хвоста нет. Он атрофировался. Иногда рождаются дети из яиц, у которых этот признак появляется. От генов предков.

Максим: Скажите, пожалуйста, сколько пальцев на ваших четырёх руках?

Ирина: По четыре.

Максим: По четыре пальца. Когти есть?

Ирина: У них один палец отстоит вот так (показывает) и вот так три. Мизинца нет.

Максим: А как выглядят когти?

Ирина: Показывает, что на задних конечностях (они стоят на задних конечностях) и на средних конечностях между пальцами небольшие перепонки, потому что они в воде жили. На верхних конечностях нет перепонок.

Максим: Понятно.

Ирина: Показывает, что ладони рук более светлые и мягкие, как подушечки у кошек.

Максим: На концах пальцев ногти, когти расположены?

Ирина: (Показывает не ногти и не когти) Роговая пластинка. Она не растёт, а прикрывает кончики пальцев. Я вижу, что шея у них отходит от туловища. Она длинная и гибкая. Они могут ей вертеть в разные стороны.

Максим: Я понял.

35:16 Продолжительность жизни. Образование. Питание. Размножение.

Максим: Скажите, пожалуйста, у вас есть образовательные учреждения, где вы обучаетесь? В каком возрасте вы начинаете учиться?

Ирина: Я буду говорить по вашему летоисчислению, так как оно отличается. Яйцеоткладывание оплодотворённых яиц происходит на 31–32 день после зачатия. Всё остальное время ребёнок развивается внутри яйца автономно от матери в специальном инкубаторе. Приходит женщина, кладёт яйцо в ячейку под определённым номером.

40–42 дня идёт развитие в яйце в инкубаторе. Там работают гуманоиды и биороботы. Они сообщают родителям о том, что у них появился на свет ребёнок, вылупился из яйца. Папа и мама приходят и забирают его домой в их жилое помещение. Ребёнок живёт в семье до того, как он станет половозрелым и захочет создать свою семью.

Когда обучение? Примерно шесть ваших месяцев идёт период адаптации ребёнка к семье.

Показывает, что сразу после выхода из яйца, через несколько минут дети уже могут ходить и кушать. Их не кормят молоком. Они не млекопитающие.

Максим: Что же вы едите, если не млекопитающие?

Ирина: Мы едим белковую массу. Мы хищники. Растительную пищу употребляем в ограниченном количестве. У нас есть разные типы питания, которые подходят для того или иного возраста и пола. Есть гуманоиды, которые предпочитают натуральную пищу. Для этого на специальных фермах биороботы выращивают животных. Есть гуманоиды, которые потребляют искусственно созданную синтезированную белковую массу.

Как манная каша. Вязкая масса белого цвета состоит из белка (он мне сейчас показывает). Порошок высыпают в чашку, наливают воды. Он разбухает, и получается масса, как манная каша.

Максим: Вы не едите ничего живого, мясного? Того, что бегает, прыгает?

Ирина: Мы можем есть мясо. Для этого используются птицы и животные, похожие на ваших оленей, только меньше ростом (с рогами, парнокопытные). Их разводят на специальных фермах. Некоторые представители нашей планеты признают только натуральное питание. Некоторые признают только синтезированное.

Максим: С чем это связано?

Ирина: С особенностями организма. Потребности каждого организма в зависимости от возраста, пола, профессии, наследственных особенностей, в том числе предрасположенности к каким-то генетическим заболеваниям, индивидуальны. Поэтому план питания обычно разрабатывается со своим личным доктором. Только он не гуманоид, а биоробот. В наших домах, как и в домах многих планет Межзвёздного Союза, есть компьютер. Называется «Личный доктор». Он проводит диагностику организма и рекомендует тип питания.

40:04 Подарки мужчин Льянхушеу своим женщинам в знак любви.

Максим: У нас интересный вопрос. Что ваши мужчины дарят своим женщинам в знак любви, когда ухаживают? Вы ухаживаете за своими женщинами перед тем, как создать союз и оплодотворить яйцо?

Ирина: Дарим материал для оплодотворения.

Максим: Больше ничего не дарите? Цветы, подарки?

Ирина: Зачем ей цветы? Она ими не питается. Если какую-то птичку подарить, которую она сможет съесть - другое дело.

Максим: Это реально? Подарить птичку, которую она сможет съесть?

Ирина: Цветы ей зачем? Она же не травоядная.

Максим: Понятно.

40:54 Контакты с Землёй.

Максим: Есть ли у вас контактёры на Земле?

Ирина: Нет. Мы изучаем Землю, но физических контактёров здесь нет.

Максим: Контактёров нет?

Ирина: Физических контактёров. Астральные у гуманоидов из нашей цивилизации, которые знакомы с землянами по прошлым жизням. Они могут приходить к ним в Астрале, но официально эти контакты не установлены.

Максим: Понятно. То есть официальных нет. И баз на Земле у вас тоже нет?

Ирина: Нет.

Максим: А вы посещаете нашу Землю?

Ирина (Арахан): Мы прилетали несколько раз на вашу Землю. Я был на Земле три раза, Рашта два раза. Мы были в составе экспедиции планеты Селбет. Мы с ними тесно общаемся, и у нас есть совместные проекты. Мы прилетали на вашу планету, так как они являются донорами ДНК для ваших гибридных тел. Мы прилетали в составе экспедиции на вашу планету и всё это время находились на базе, которая находится под поверхностью Марса. Она принадлежит Селбету.

Мы прилетали на различные базы на Земле. Например, на базу Галактической Федерации Света в Жигулёвских горах. Она принадлежит Аштару Шерану. Посещали несколько баз Бурхада. Но не жили там (показывает). Просто прилетали, изучали деятельность базы и те материалы, которые она собрала по землянам, по земной флоре, фауне, минералам и так далее. Всё это записывали в свои информационные источники и делали планы своего исследования. Например, я, как планетолог, исследовал ваши океаны, водоросли. Рашту, как социолога, больше интересовала ваша цивилизация.

Ирина (Рашта): Я последний раз была на Земле физически в 1810 году.

Максим: Давненько.

Ирина: Давай пригласим её.

Максим: Да, обязательно пригласим.

Ирина: Пока я разговаривала с ними, к нам пришли МидгасКаус и ЛиШиони.

Максим: Я приветствую МидгасКауса! Приветствую, ЛиШиони!

Ирина: Они говорят, что вы решили познакомиться с их цивилизацией. Но она не заинтересована в изучении Земли. Поэтому мы нашли тех гуманоидов, которые хоть както этим занимались.

Максим: Понял. Я благодарю МидгасКауса и ЛиШиони за то, что они помогают нам находить гуманоидов из тех цивилизаций, которые мы описываем в нашем Альманахе. Ребята, Альманах уже близок к выходу. Я думаю, что после Нового года будет готов наш Альманах. Мы уже обложку утвердили и внутреннее наполнение с нашей редакцией. Поэтому уверен, что после Нового года, в ближайший месяц Альманах будет выставлен в нашем интернет-магазине. Вы сможете ознакомиться с теми внеземными цивилизациями, которые входят в Межзвёздный Союз. Я думаю, что это будет классная новость. Она будет везде размещена. Поэтому я уверен, что вы не пропустите это.

45:12 Космические корабли цивилизации Льянхушеу.

Максим: Я бы хотел ещё задать вопросы. Какие у вас космические корабли? Как они выглядят? У вас какие-то особенные корабли или вы пользуетесь кораблями Межзвёздного Союза? Или вы их покупаете? Как вы передвигаетесь по пространству Вселенной?

Ирина (Арахан): У нас есть завод, который производит собственные корабли. Он находится в нашей звёздной системе. Наши звёздные корабли выглядят как большие металлические шары (показывает шарообразный корабль). Обшивка серого цвета, но вокруг создаётся светящееся плазменное поле, которое может быть разных цветов, в зависимости от типа плазмы.

Ирина: Показывает круглые корабли.

Максим: А вы также очень быстро перемещаетесь в пространстве? Пользуетесь энергиями гравитонов?

Ирина (Арахан): Все в Межзвёздном Союзе пользуются этим достижением.

Максим: Я просто спросил. Может быть, вы другими кораблями пользуетесь.

Ирина (Арахан): Нет. У нас это самый быстрый и безопасный способ перемещения.

46:22 Оценка земной цивилизации.

Максим: Я стараюсь смотреть вопросы из чата. Есть ли что-то, что вам кажется странным на нашей планете?

Ирина (Арахан): Наверное, надо Рашту спросить, так как она изучала вашу расу.

Ирина: Рашта, что странное на нашей планете?

Максим: Что ты считаешь странным на нашей планете?

Ирина (Рашта): Ничего я странным не считаю. Состояние вашей цивилизации соответствует тому уровню духовного и цивилизационного развития, на котором вы находитесь. То, что происходит на вашей планете, типично для молодых рас. Для тех рас, которые ещё не прошли определённый путь эволюционного развития и не познали ценность объединения всех разумов планеты в одну цивилизационную общность. От этого ваши разделения, которые ведут к конфликтам и войнам. Ваша цивилизация находится на той степени осознанности, которая предполагает больший эгоизм и индивидуализм, чем объединение и общий поиск путей решения ваших задач и проблем. Это такой этап развития, который вам необходимо пройти.

Максим: Интересно.

48:09 Одежда и праздники. Строение мозга и дуальность восприятия.

Максим: Носите ли вы какую-то одежду? Как она выглядит? Что она закрывает, а что открыто?

Ирина (Арахан): Да. У нас есть одежда (он мне показывает комбинезоны блестящего, как фольга, цвета), которую мы носим на своих базах, когда в космосе работаем, когда вступаем в контакты с другими расами. Как ваша форменная одежда.

На своей планете часто ходят без одежды. Она нам не нужна.

Максим: Есть ли какая-то неформенная одежда, которую вы носите на праздники? Есть ли у вас праздники?

Ирина (Арахан): Есть памятные даты. Мы их помним. У нас нет торжеств по этому поводу.

Ирина: Сейчас я расскажу. У них совершенно другой мозг и другая эмоциональность. У нас бы назвали отсутствием эмоций. Они есть, но не такие яркие, как у нас.

Максим: Мозг как у них выглядит? У нас две половинки мозга. Мы дуальны. Есть ли у вас дуальность? Есть ли у вас разделение: хорошее-плохое, чёрное-белое?

Ирина (Арахан): Нет. Наш мозг не разделён на два полушария. Он единый.

Ирина: Показывает, что мозг выглядит как у ящерицы. Он единый. Я не вижу полушарий. Как орех.

(Рашта): Мы лишены дуальности в восприятии. Поэтому у нас другое отношение к реальности. Ты спросил о праздниках. Праздник и будни — это тоже разделение, дуальность. У нас нет деления: хороший день-плохой день, хороший человек-плохой человек. Мы воспринимаем реальность такой, какая она есть. Не разделяем на плохое-хорошее, полезное-вредное, а ищем в каждом дне и в каждом предмете то, что может быть нам полезно.

Максим: Интересно очень. Я понял. Везде поиски.

51:22 Дома и жильё. Мозг гуманоидов Льянхушеу.

Максим: Как выглядят ваши дома? В каких домах вы живёте?

Ирина: Есть два типа домов. Для общего проживания. Те, которые вы называете многоквартирными. Мы не строим выше (показывает) пяти-семи этажей. Они длинные. Тёмно-серый материал.

Я бы назвала бараком, но он под треугольной крышей. Я вижу треугольник, как пирамида, только она длинная, вытянутая.

Максим: Я понял.

Ирина: Есть для индивидуального проживания. Такие предпочтения. Не в городах, а поближе к природе. Там, где больше пространства. Здесь разнообразие форм: в виде шара, пирамиды, квадрата. Кто как захочет. Дома строятся биороботами по плану, который заложен его создателем. Тот, кто хочет построить дом... Мы немного изменили законы Межзвёздного Союза в том, что каждая планета должна выделять своим жителям бесплатное жильё, которое они не покупают.

Теперь выделяют не жильё, а биоробота, который как компьютер управляет строительством собственного жилья. Гуманоиды вносят в него определённые программы. По этому плану идёт строительство дома другими биороботами. Вы же знаете, у нас один биоробот может управлять другими. Строительный биоробот управляет биороботами, которые приносят строительные материалы и складывают их.

Максим: Понятно.

53:40 Арахан об отдыхе и здоровье своей цивилизации.

Максим: Расскажите, пожалуйста, как вы отдыхаете? У вас есть работа и отдых или у вас нет разницы между работой и отдыхом?

Ирина (Арахан): Есть.

Максим: Как вы отдыхаете? Куда ездите на отдых?

Ирина (Арахан): Мы путешествуем по всей Галактике. У нас достаточно развитая транспортная сеть, связанная с общественным транспортом - галактическим. Это пассажирские звездолёты. У некоторых есть личный транспорт. Мы путешествуем по Галактике, исследуем и познаём окружающий мир. Мы занимаемся своими детьми, их развитием. Наш отдых - самосозерцание.

Ирина: Показывает гуманоида, который находится в неподвижности. Он лежит на лавке в медитации. Не спит, а находится в самосозерцании. Это вид медитации.

Максим: Очень интересно. Есть ли у вас лечебные, оздоровительные учреждения? Болеете ли вы какими-то болезнями?

Ирина (Арахан): У нас есть генетические склонности к тем или иным заболеваниям. Нарушение внутренних органов, вызванное дисбалансом метаболизма клеток. Наш организм очень чувствителен к концентрации определённых веществ в пище, в воде, в атмосфере. Малейшее отклонение от этой концентрации может вызвать дисбаланс обмена веществ, что приведёт к нарушению деятельности внутренних органов, в том числе сердца, мозга и крови. У нас, кроме «Личного доктора» есть оздоровительные комплексы, куда каждый гуманоид может прийти и восстановить свой обмен веществ с помощью специальных аппаратов, работающих на электромагнитых волнах, несущих те или иные заряды, которые содержат норму излучения внутренних органов. Что касается лекарств, мы их редко используем.

Максим: Я понял. Оборудование в нашем Центре тоже несёт заряды здоровых структур и органов?

Ирина (Арахан): Да.

Максим: Я попробую настроить видео. Теперь лучше.

Спрашивают, как выглядят ваши биороботы?

Ирина (Арахан): Разные бывают. В основном похожи на нас. Бывают биороботыстроители, похожие на ваши строительные машины.

57:29 Вступление цивилизации Льянхушеу в Межзвёздный Союз.

Максим: Скажите, пожалуйста, когда вы вступали в Межзвёздный Союз, с какими трудностями вам пришлось столкнуться для того, чтобы гармонизироваться и перейти в MC?

Ирина (Арахан): Нет. Мы были готовы.

Максим: А как это было? Жители планеты проголосовали или Общественный Совет решил?

Ирина (Арахан): Общественный Совет вступил в контакт с Межзвёздным Союзом и выставил этот вопрос на голосование. Вначале ознакомил с условиями Межзвёздного Союза и преимуществом вступления в него, что нам это даст. Все гуманоиды изучали в течение вашего года и потом проголосовали.

58:20 Эмоции и кровь жителей Льянхушеу.

Максим: Есть ли у вас эмоции смеха, радости?

Ирина: Они внутри это чувствуют, но внешних проявлений я не вижу.

Максим: Внутри. А есть ли у вас анекдоты, смешные шутки?

Ирина: Нет. **Максим:** Нет? **Ирина:** Нет.

Максим: Ух ты! Ничего себе. Какого цвета у вас кровь?

Ирина: Тёмно-красная. Даже коричневатая. **Максим:** Вы хладнокровные или теплокровные? **Ирина:** Хладнокровные. Ты имеешь в виду... Максим: Зависит ли температура вашего тела от атмосферы?

Ирина: Да. Зависит от окружающей среды.

59:05 Процент воплощения Духа цивилизации Льянхушеу.

Максим: Какой процент Духа воплощается в ваше тело? По данным Межзвёздного Союза, в наши тела воплощается 30% Духа.

Ирина: В наши 35%. **Максим:** 35 процентов.

59:20 Арахан и Рашта о «Кассиопее».

Максим: Спрашивают, как вышли на «Кассиопею» и как попали к Ирине?

Ирина: Попросили ваши кураторы.

Максим: Понятно. А вы с нашими кураторами были до этого знакомы?

Ирина: Нет.

Максим: Вы сразу согласились, когда пришли наши кураторы?

Ирина: Конечно. Нам же объяснили, что этот Проект важен для вступления вашей планеты в Межзвёздный Союз.

Максим: Понятно. Очень интересно. А вы бы хотели нас видеть в Межзвёздном Союзе?

Ирина: Лично мы? **Максим:** Да, лично вы.

Ирина: Конечно, хотели бы. Но есть на нашей планете и скептики, которые говорят, что молодые расы нужно очень тщательно проверять перед приёмом и в Межзвёздный Союз, и в Галактическую Федерацию Света.

1:00:15 Социум. Образование.

Максим: Хотелось бы задать вам вопрос. Что бы вы ещё хотели рассказать о своей планете? Как считаете, что нам будет интересно узнать о вашей планете?

Ирина: Я думаю, что вам было бы интересно узнать, чем наша планета отличается от вашей.

Максим: Да.

Ирина: От вашей планеты наша отличается большей строгостью в соблюдении законов, меньшей непредсказуемостью в общественной жизни. У нас в основном всё по правилам. Социум строго иерархичен (показывает). Гуманоид занимается определённой деятельностью, и очень редко бывает, что он переходит в другую. У нас строгие законы в плане социума. Например, гуманоид, который получил определённую профессию, не может отказаться от работы. Вступают в силу законы, которые предписывают ему приносить пользу обществу.

Максим: Интересно.

Ирина: Более строгий мир, я бы сказала.

Максим: Более простроенный. В плане того, что если ты отучился, то ты будешь этим заниматься?

Ирина: Да. Можно перейти на другую профессию, но для этого нужно будет пройти несколько инстанций, включая социальных психологов. У нас на работу учёным или техником, механиком или творческим работником принимают после собеседования с социальным психологом, который проводит тесты по психологии, энергетике. Сложно попасть на какое-то место, так как к претенденту много требований. Поэтому обычно за него держатся.

У нас нет контроля рождаемости, как на некоторых планетах. Однако же, каждый ребёнок, который родился, заранее занесён в базу. Он родился, и для него готово место в школе, в начальном учебном заведении. В школу он идёт, когда ему исполняется ваших полтора года. Обучение идёт 11 ваших лет. Когда он заканчивает последний год,

последний класс, по-вашему, его тесты показывают, к чему он больше расположен, к какой работе. Ему заранее готовят место, чтобы его принять. Всё очень чётко.

Максим: У вас контролируется рождаемость?

Ирина: Нет. Не контролируется. Если рождается много детей, то строятся новые школы и новые предприятия. Пока они ещё не выросли.

1:04:05 Религия на планете Льянхушеу и понимание Бога.

Максим: Скажите, пожалуйста, а что для вас есть Бог? Есть ли религия на вашей планете?

Ирина (Арахан): У нас есть религиозные служащие, которые рассказывают о Духовном мире, как ваши пасторы, о Законах Бога и Духовного мира. Наши храмы напоминают (показывает зал, где читают лекции). Туда приходят в определённые дни желающие их послушать гуманоиды. Им читают лекцию. У них есть различные духовные упражнения, которые они выполняют. Я бы не назвал ритуалами, скорее медитации. Наша религия основана на слове. Бог для нас — это Закон Вселенной прежде всего. Любая личность — это набор тех качеств, которыми она обладает. А личность Бога — это набор Его Законов.

Ирина: Понимаешь, о чём он говорит? **Максим:** Да, понимаю, о чём он говорит.

Ирина: Что это за религия такая.

Максим: Есть законы Вселенной, которые вы относите к созданию Бога. Пасторы несут эти законы Вселенной.

1:05:49 Пожелание земной цивилизации.

Максим: Что бы вы хотели пожелать нашей планете?

Ирина (Арахан): Мы бы хотели пожелать вашей планете большей осознанности и организованной деятельности. Вашим государственным деятелям мы пожелаем объединения для создания гармоничных условий для развития каждого жителя Земли. Мы хотели бы пожелать вместо разговоров о Боге и о вере в Него заняться реальными делами, которые отражают любовь к Нему. Любовь не может быть на словах. Мы желаем вам служение Богу в храмах заменить на служение Богу в обществе и в природе. Природа и общество — это тоже храмы.

Ирина: Как тебе такие?

Максим: Спасибо огромное. Благодарю вас за то, что пришли на эфир. Мы о вашей планете обязательно напишем в нашем Альманахе. В одной из частей Альманаха.

Хочу поблагодарить Арахана и Рашту. Большое вам спасибо за то, что вы присутствовали на нашем эфире. Я надеюсь, мы спросили обо всём, что вы хотели нам рассказать. Хотели бы вы что-то дополнить?

Ирина: Если у вас есть вопросы, мы ответим. Я не знаю, что вас интересует.

Максим: Спасибо огромное.

Ирина: Благодарю за приглашение. Мы вас ждём в Межзвёздном Союзе и в Галактической Федерации Света.

Рашта говорит, что хотела бы добавить о религии.

Максим: Рашта, мы слушаем.

Ирина (Рашта): Понимаете, религия - тонкая вещь. Она может повысить вибрации, то есть помочь в развитии. Она может понизить вибрации, то есть отвести от развития. Понимаешь, о чём я?

Максим: Да.

Ирина (Рашта): Я бы хотела пожелать вашим религиозным деятелям больше обращать внимание своей паствы, тех людей, за которых вы отвечаете, не на исполнение ритуалов и не на запреты поступков, а на то, чтобы развивать положительные качества личности через активную деятельность в обществе и в материальном мире в целом.

Максим: Да. Спасибо, Рашта. Так и есть. Ещё раз благодарю всех. Спасибо большое всем за эфир. До новых встреч, ребята. До следующей субботы. Всем, всем, всем! Пока!

Ирина: Пока!

Транскрибатор - А ДЖИ.

Корректор - Наталья Лялина, проводник к Высшему Я, психолог, регрессолог по Методу Долорес Кэннон, Ошо-терапевт медитации «Припоминая забытый язык разговора с Телом-Умом».